

金岱街道 行稳致远 美丽画卷徐徐铺展



本报讯 下班时分,康女士走出单位。秋高气爽,微风拂面,她拿出手机,对着蓝天之中缱绻的白云摁下了拍摄键。“我每天都会拍一张云的照片。现在治理得好,碧空如洗,就随手留下这些美好画面。”康女士选择步行通勤,“三环和中州大道这一圈的步道干净整洁,宽阔安全,在单位坐了一天,下班走走,身心都放松了。”说起金岱的变化,康女士如数家珍:“以前村里房屋破旧,好多基础设施跟不上。现在住进安置房,身边还是那些老邻居,但生活有了新风貌。”

金岱街道办事处于2020年1月成立,辖区面积10.59平方公里,下辖4个村6个社区,总人口近14万。从办事处成立之初的寥寥数名党员,到如今拥有1234名党员的庞大队伍,组织架构日臻完善。街道组织召开专题会议、中心组理论学习、书记讲党课等活动,各级党组织党员培训受训千余人。历练年轻干部,深入抗疫一线,组织“春风行动”,培养积极分子,确定发展对象。把能力作风建设、“五星”支部建设、基层治

理网格化建设纳入干部教育培训内容,深入开展“导师帮带”实践活动。开拓打造崭新格局,全面凝聚高质量发展蓬勃合力。

金岱的变迁,是这段岁月里一个缩影,也是盛大时代蓝图的写照。筚路蓝缕,赓续前行;沐风栉雨,不忘初心;艰苦奋斗,挥洒汗水。党建筑基、文化强基,城乡融合、产业发展,行稳致远、幸福民生,美丽的金岱画卷在管城大地上徐徐铺展。

记者 冉红政
通讯员 王菲 文/图

东大街街道 重塑古韵风华 绘就“幸福底色”

本报讯 一座城市的魅力如何展现?答案无疑是生态、宜居、幸福、文明……穿行于东大街辖区,可见7公里长的商代古城墙,一根能挑起郑州历史的扁担。作为“商代王城遗址”核心板块的重要组成部分,历经3600年风雨洗礼的古老商城墙,在宽阔的绿地映衬下毅然矗立,与远处繁华都市的喧嚣场景交融相错,尽显岁月沧桑。过去10年里,每一个生活在城墙脚下的人,都能切身感受到商代王城遗址片区点点滴滴的喜人变化,看在眼里,心里更是暖意融融,这里将成为居民

群众休闲怀旧的精神家园。“这才是生活该有的样子。”下午日落时分,辖区居民李兰休闲地坐在商都遗址公园的花园座椅上,惬意地舒展着双腿,望着眼前的一片生机盎然。园路上,花草点缀,鸟儿歌唱,居民三五成群,散步聊天,惬意自在。回眸这10年,商代王城遗址的打造让东大街面貌焕然一新,街道加快老城振兴的建设步伐,高质量开展历史风貌、新城建设、产业发展、轨道交通等片区重点规划建设,完善基础设施和公共服务设施,优化交通路网,形成功能合理、生活便捷、

生产高效的特色片区。现在的东大街路更宽了、景更美了、文化氛围更浓郁了、生活更便利了,这些变化都离不开管城区锚定“古都新生”的宏伟目标和“六街六片区”建设的加速、攻坚项目的挺进。这期间,郑州商都遗址国家考古公园重新规划打造,郑州商都遗址博物院、郑州文物考古研究院顺利建成开馆,成为城市的靓丽名片。地铁2号线、3号线开通运营贯穿辖区东西南北,街道全面进入地铁时代和全域立体交通时代。记者 冉红政
通讯员 庞丹丹 文/图



我与南曹的十年

□刘鹏云



十年日子回眸间,忆往昔、自难忘。2013年9月,我踏入了大学,也即将迎来我的18岁,我是刘鹏云,来自河南许昌,一名大一新生,一切都开始得刚刚好。这年夏末,操场上的微风,是我的整个青春。2014年,我第一次来到这里,这一趟下来,我没有深入地了解我所到的具体位置,只知道叫南曹。转眼间,几年过去了,南曹竟成了我青春的转场。2017年11月,毕业之后我有幸来到了南曹乡政府工作,逐步

融入了这个有过几面之缘的南曹。我切实感受到“四宜南曹”建设步伐的力量,参与到“打基础、抓产业、重环保、促民生”重点道路建设,了解到“一坚持两加快三突出四注重”发展思路的目标……我体验到G107辅道南延线西南绕城高速互通立交及东三环南站投入使用后回老家的便利;我体会到G107南延线(东三环)通车后出行的顺畅;我领略到南四环建设规划的重要意义……我见证了“1315”乡村治

理模式下南曹街道张华楼村的蝶变,杏花微雨巷、山楂巷、幽香丹桂巷……白墙、灰瓦一排排民居各具特色、错落有致,仿佛走进“世外桃源”;充满童趣的儿童游乐设施,宽敞的篮球场,让群众锻炼、带孩子们有了更多乐趣;绘有荷花、梅花等花卉的“最美”休闲广场、振翅欲飞的蝶变广场……十年来,南曹是我人生角色变化的陪伴者,十年来,我是南曹奔跑路上的参与者、见证者。我期待,我与南曹的下一个十年、下下一个十年……